

Białystok, dnia 27 września 2018 r.

BZP.272.32.2018

WYKONAWCY
(uczestnicy postępowania)

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu przetargowym pn. „**Wykonanie i dostawa materiałów promocyjnych na potrzeby Województwa Podlaskiego**” wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Dotyczy części 2 poz. 2

Czy w części drugiej dopuszczalna jest gramatura torby 280g? Pozostałe parametry identyczne jak w zapytaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapisy opisu przedmiotu zamówienia w części 2 poz. 2 (torba bawełniana/płócienna) i określa gramaturę materiału: 240g/m²–280g/m². Pozostałe parametry pozostają bez zmian (opis załącznik nr 1a do SIWZ, lp. 2).

Pytanie nr 2:

Dotyczy części 2 poz. 2

Torby bawełniane/płóciennie w formularzu ofertowym jest podana ilość 500 szt. Natomiast w zapytaniu ofertowym 100 szt., jaką ilość wziąć pod uwagę?

Odpowiedź:

Ilość produktu wynosi 100 szt.

W związku z powyższym Zamawiający publikuje:

Załącznik nr 3 do SIWZ – ZMIANA – formularz oferty.

Pytanie nr 3:

Dotyczy części 3 poz. 1

Bawełniana torba na zakupy w zapytaniu ofertowym jest informacja odnośnie nadruku monochromatycznego natomiast później piszą Państwo, że ma być pełen kolor, którą wersję wziąć pod uwagę?

Odpowiedź:

Wymagany jest nadruk pełen kolor.

**Jednocześnie Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia
5 października 2018 r. do godziny 10:00.**

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA


Marian Malinowski
Dyrektor
Biura Zamówień Publicznych